

面孔
FACE

雷声:为中国扛旗的新面孔

雷声当选说明有关部门开始将开幕式作为一个推介不同青年运动员和比赛项目的“广告橱窗”。

苏剑一

3日,中国代表团在奥运村举行升旗仪式,国家体育总局局长刘鹏宣布,中国著名的男子花剑奥运冠军雷声将担任里约奥运会开幕式旗手。刘鹏在解释雷声当选的原因时说道:“他(雷声)对应了我们的中华体育精神,顽强拼搏、为国争光,他夺得奥运冠军的历程并不轻松,他经历了很多失败,但他从不言弃。”

从1984年重回奥运大家庭至今,中国的奥运旗手皆为男篮运动员——1984年是王立彬,1988年是宋涛,1992年是宋力刚,1996年和2000年是刘玉栋,2004年和2008年是姚

明,2012年伦敦奥运会是易建联。雷声的当选爆了一个大冷门,打破了中国男篮对奥运开幕式旗手的“垄断”,同时也成了第一个奥运冠军旗手。

与此前媒体猜测的孙杨、林丹、吴敏霞等相比,雷声的知名度并不算高。不过,1984年出生于天津的雷声身高1米93,外表俊朗,无论形象还是气质都很符合旗手的标准。他曾在2012年获得伦敦奥运会男子花剑个人冠军,实现了中国男子花剑奥运金牌零的突破。2014年,他在仁川亚运会当过中国代表团旗手。

在旗手选拔上,中国代表

团此次表现出了一些不同以往的地方。一是提前揭晓旗手人选,而不是将悬念留到开幕式再揭晓;二是在选拔旗手时有更宽广的视野,而且更多地考虑运动员的赛程安排。有分析指出,雷声当选的原因之一是击剑比赛项目比较靠后,而宁泽涛等人第二天就有比赛,担心过度劳累影响发挥。

事实上,其他国家在选拔奥运会旗手时,很少像中国以前那样由某个项目“垄断”,选拔程序也比较公开。雷声当选,意味着中国对奥运会开幕式的理解有了新动向,说明有关部门开始将开幕式作为一个推介不同青年运动员和比赛项目的“广告橱窗”。在以后,我们或能看到女旗手或更多其他项目的选手为中国扛旗。

本周
THIS WEEK

8月1日

- 欧洲最大指数供应商斯托克公司将德意志银行和瑞士信贷银行从欧洲斯托克50指数中剔除。分析认为,这是欧洲银行股今年表现糟糕所致

- 上海市中心最大免税店开张

- 全民健身日

8月9日

- 土耳其总统埃尔多安访问俄罗斯

- 日本开始对中国和韩国产的氢氧化钾征收反倾销关税,期限为五年

- 国际土著人日

8月10日

- 一年一度的博鳌房地产论坛8月10日至13日举办

8月11日

- 第十二届海峡两岸图书交易会8月11日至18日在台湾举办

8月12日

- 里约奥运会田径项目比赛开战

8月13日

- 古巴革命领导人菲德尔·卡斯特罗90岁生日

- 中国证监会发布的《上市公司股权激励管理办法》施行

- 爱丁堡国际图书节8月13日至29日举行

有数
DATA

512亿美元

7月29日,日本政府养老基金管理机构(GPIF)公布了2015财年年度养老金管理报告,显示亏损5.3万亿日元(约合512亿美元),亏损率3.8%,为金融危机以来最大亏空。日本媒体和在野党阵营指出,这都是安倍首相“玩股票”惹的祸。

1/2

里约奥组委对开幕式有关情况做了说明。目前巴西经济不景气,在此大背景下,里约奥运开幕式从最初的1.139亿美元预算,最终被削减至5590万美元,减少近一半。创意导演费尔南德·梅内斯称,大部分的钱用于安保,“最终的预算不足伦敦奥运会的十二分之一,这让筹备工作变得非常有挑战性。”

4.68%

4日,恒大先否认再承认,耗资91.1亿元买入5.17亿股万科A,占万科总股本4.68%,逼近举牌线。在恒大买入万科消息刺激下,万科A股涨停。

热词
WORD

那个人好奇怪 与一切无关啊

孤独是什么?

孤独,可能是“你知道,茴字有几种写法吗?”也可能是,“吴妈,我想和你困觉。”如果把“孤独”二字拆开来看,有小孩,有瓜果,有虫有兽,足以构成盛夏傍晚的小庭院。

可当这一切都与你无关的时候,那就是孤独。

据外媒报道,瑞士为了维护动物的权利,规定群居动物禁止单养一只,例如金鱼。鱼属群居动物,它们需要同伴,如果只单养一只,让它们在孤独的环境下生长是相当残酷的,就等同于“虐待”它们。

除此之外,若是想养猫,就必须让它在户外活动,或是能够透过窗户看见其他同伴,如果做不到,就必须养两只。

这年头,大鱼都去拍电影了,连金鱼都有鱼权了,单身狗们的明天在哪里?

全球单身狗协会驻中国分会会长胡歌首先站了出来:说起被虐,我不是针对谁。

7月31日,40岁的林心如和37岁的霍建华,在5月20日承认恋情两个多月后,于浪漫的巴厘岛举行了婚礼。胡歌作为嘉宾参加了婚礼。

胡歌曾对霍建华说:“不管以后你和世界上任何一个女人结婚,我都深深地忠心地祝福你。”而婚礼上,调皮的林心如调侃胡歌:“你的霍建华被我抢了。”

还记得在去年的国剧盛典上,“电灯泡”胡歌坐在了林心如和霍建华的中间。那时候,胡歌还被蒙在鼓里。当霍建华隔着胡歌向林心如要纸巾时,不明所以的胡歌问:“你要纸巾干什么,你问我我要啊,我有,给!”

被“喂了狗粮”还不知道,一个人在那里喜滋滋的,也许,这也是孤独的一种境界吧。

眼界
VISION

十万签名



当地时间2016年8月4日,美国华盛顿,美国退役军人搬出象征装有超过10万个签名的空箱子,要求参议员约翰·麦凯恩和其他共和党领袖收回对特朗普的支持。由于贬低在伊拉克战争中阵亡的美军穆斯林士兵及其父母,特朗普遭到国内外多方抨击。CFP供图

媒体
MEDIA

一触即发?



英国需要触发《里斯本条约》第50条以正式启动脱欧程序,与欧盟及其现有的27个成员国之间的谈判即会随之展开。在进入欧盟单一市场的问题上,笼罩在移民、经济发展、工党分裂和可能发生的第二次苏格兰独立公投等一系列不确定性之下,英国会有多少议价能力?英国该如何重新定位自己在欧洲事务中的角色?